5% 3 1[EB S NMHBRPERRIEFANR 7Y FAR—ILXE
BFFREI—J H®R

PRI RE

F® 4

1A148 (X)

B B

2 . BEEH Vs INFR NS VS iHIEE—faBE— VS EEB%H
4 gz 2:0
.%EE]’ iR 24 — 6 14 — 17 0 — 30
7 . 19 — 2 6 — 11 3 — 24
AiF:iO \ Hhits 0-2
/ :F'ﬁ' 20 — 5 11 — 15 8 — 18
e . 5 — 6 15 — 17 0 = 21
N — k@ 11
*E“"ﬁ?ﬁv 78 — 19 46 — 60 21 — 03
11| A I 2] i LI i | VS TEANIER 2] I
4 i 1-1
iﬂﬁ *’ﬁ 7 — 9 20 — 11 i = iz
18 — 15 19 — 25 17 - 17
B:G: [ s 1-1
':{_: Gl ! 9 — 12 9 — 10 7 — 20
~ A 15 — 16 11 — 16 7 - 17
= N 'E" A g 11
@ 49 — 5 59 — 62 42 — 66
Py
(=] _ & VS Z&E—IZ£¥— VS EEEREER VS &
= 19 — 7 7 — 30 20 — 10
tF — Az i . 12 — 14 6 — 16 21 — 4
C H poi—= — 0-2
_%;ﬁ. 8 — 14 16 — 18 18 — 6
sy srie 19 — 7 19 — 9 10 — 16
N\ S S 20
¥ﬁ- 'igﬁ' ER 58 — 42 48 — 73 69 — 36
AR VS BE BB VS =EE=IZLE= VS AR
4 Tid 2-0
£i:": 25 — 13 7 — 21 9 — 22
. 12 — 13 18 — 15 12 — 17
D I @ 0:2
E E s 13 — 17 2 — 16 8 — 8
—_— A7 ot — A 24 — 7 14 — 17 9 — 9
N = = i 1.1
—gﬁ;ﬁ'— 74 — 50 41 — 69 38 — 56
264 Fo6HE
18 — 15 0 — 21 24 — 16
/N 05 141
*ﬁ ﬂ ! 92 — 32 18 — 73 62 — 69
- K iR VS mEEE VS R0 : & B VS K iR
4 3 ==F:4 0-2
7}( ’R 9 — 20 14 — 9 25 — 9
. 15 — 15 16 — 13 14 — 14
F:G: @ 3 s 2-0
':{_: rﬁ '$ ! 16 — 27 1 — 5 18 — 12
~ A 14 — 20 12 — 11 8 — 4
7 ~n ZF H i 11
@ 54 — 8 53 — 38 65 — 39
A
=] BHFE VS K@ | REA VS O I VS BHEA
A i 2-0
g %E‘E ! 29 — 0 8§ — 16 13 — 27
e . 29 — 6 3 - 21 6 — 26
G:iH:nQ Hhits 0-2
EIE-IE 20 — 10 12 — 21 12 — 13
14 — 10 16 — 10 13 — 28
N Titsk 1-1
*EF m 92 — 26 39 — 68 4 — 04
mdt VvsS ®HAEL EEWL VS A KA A VS =&
A ==F:4 2:0
i ;":' 13 — 16 7 - 2 1M — 13
17 — 9 7 - 27 5 — 8
H:I o E| 0:2
iE”—l ! M — 9 11 — 19 6 — 9
20 — 3 23 — 12 9 — 13
N Tk 1.1
* -"—l’ 61 — 37 48 — 80 4 — 43

B =51 -2l PR —F AN E




%3 1EBS NRHHBRPEBRRIEFANRT Y bAR—ILKE
XFFREV—T HR

18148 (%)
B iR
B 2K 4 B B | IE £ :
¢ BEHIE R 2o %ﬁ;%*ﬂﬂfj v_s fr«m ﬁﬂﬁi v_s 2%& # % #o v_s j);;%wn%rc
ol e RBE | s | AR - o
i , 23 — 13 7 — 19 8 — 14
E N OH +t# | o2 9% — 42 49 — 35 2 — 106
BT | [ ee | P e R e
i . 8 — 15 6 — 17 16 — 6
v ok RAW  me 20 6 — 18 13 — 7 12 — 7
n LB i 1 3: _ (152 42 _ (3)0 :3: _ ;2
. m 4 g p = il:7 V_S 163&;% ® ,?;5 v_s iﬁuﬂc ;‘%:Dit;- V_S f T
. 14 — 5 0 — 16 0 - 17
£ kLa B R Tk 0-2 14 — 14 7 — 25 18 — 11
MR SR R I S e S S
g . £ = & | 2.0 -t:‘%;1 v_s ;@zm iJ:'ia2|71~]1 v_s memjt El#E:l1l:4 v_s gtﬁ
f % — 3 8 — 17 4 — 14
Lmoe YEZA ik L 0-2 45 — 0 4 — 19 14— 18
. 17 — 3 13 — 24 9 — 10
~ BiRIE i 1 9 — 9 36 — 72 41 — 51

B iR
B2 2K 4 B K
. Wodt Vs HIR | 'R VS ERNIERA Vs o
< W At i 1 9 — 16 6 — 17E ) 2 — 16
. ; 12 — 9 17 — 9 13 — 23
5 ML oa BEE #w® o 20 14 — 14 H - 8 13 — 14
&l i 4 — 12 15 — 11 14 — 15
éltx N B R | 0-2 39 — 51 59 — 45 62 — 68
g 7 ﬁlé H% #ia 2.0 St 523 \CS 2‘*‘2% 432.;%9 V_S Sﬁﬁ‘}q’ ﬁ%ﬁ\;q’G \CS 2:: i
5 18 — 4 14 — 9 14 — 18
Nmoe FRZE e 1 2 - 9 20 — 11 1 — o2
A e oe] s 2B pon po
< A EthE s ey ﬁmj v_s 25%%5 z%%zﬁ v_s mm 5 n ;TO V_S szq:*s;
o v o SEE= em oo 12 - 9 4 - 15 8 - 12
5 12 4 7 20 14 8
] . 8§ — 9 8 — 15 17 = 1
E ~n N B #w® o 20 46 — 24 25 — 62 49 — 4
g < EAKE #a 2o Elﬁﬂxi v_s 655 E M %7 v_s fﬁm;—mmi v_s i&]x%
= . 13 — 13 5 — 8 6 — 17
P ke B E i 02 2 — 18 7 — 16 5 — 15
A TR KRN I R I

=51 2D RN —T AN



£ 3 1[EBSNMHFBEPFEERFTANRYY Y FAR—ILKE

1A21H (%)

86

H 21

22 -
20 -

74 26 -

G 2L

iR

(15 - 14

HEFER

21 - 4

E 24

(14 -1
56

18

14

B 1
- 14
5 45 - g |58
15 - 16
B1fz| IniE
A2
4 - 12
I
20 - 8
N~
F2f %=H

BS

47

BFRE—FAVE

1A22A8 (A)

[ 1Az1a @ wenwmre |
Rk 9:00~
FE2HE 10:20~
®3HE 11:40~
FEaEE 13:00~
E Lk 14:20~
FEeHA 15:40~

[1A228 @ Hewmre |
E1HE 9:00~
ErEa 10:20~

TFI— FREH 12:00~
RFREBE 12:30~
BF— FREH 13:20~
BFRBE 14:20~
ROB
FAINAL

— FREE

AN

HERS
RRERAR—YEU8—
c-D REMRLEHER

A-B-E-F

A6

67

1218 (%)
E1fz| FFEANH
A3 5 - g
16 - 8
8 e, |3
1n - 14
D2fi| =&E=
18 - 10
0 - 8
20 - 24 2
19 - 10
cafa| Mg
BS -~ 4 _ %
8 - 15
0 0 g |
18 - 19
F 14 mE
1z E£HEP
A% 90 - 13
14 - 15
I
14 - 4
B2f| PgJI|
7
6
13 - 19 |
15 - 17
A2fi| FHIBEE—
B4 14~ 16
18 - 14
IS
9 - 16
H 1% H=it




£ 3 1[EBSNMHFBEPFEERFTANRYY Y FAR—ILKE

1A21H (%)

Ll FrimiiER
A5 - 107 ©
17 - 11
51| 5 _ g |3
6- 9

P2 FIFEMAE—

O 2L

46

K 11

ALK

66

~

c2

(20 - 6

14 - 15
14 - 10 48

18 - 17

N 2 i

h2 5

M 2 i

AL

57

(13 - 18

L 14

RFREEb—FT AV b

1A22H (A)

15 -
1 -

67 93 -

19
53

—_ =

12

B1HE

9:00~

FE2HE

10: 20~

#aHA

11:40~

EaRE

13:00~

E5HE

14:20~

FEeHA

ERE-

15:40~

9:00~

Err )

10: 20~

TFI— FREH 12

00~

TR R

12:30~

BF— FREH 13:

20~

BFRBE

14:20~

BORF

— FREE

RO
FAINAL

S8

Hawip

A-B-E-F

RERERAR—VEVE—

Cc-D

REERBEHER

c6

45

1218 (%)
M1z ERFTE
C3 10 - 1
12 - 15
) o |6
14 - 17
L2fz| BRI
13 - 20
7 -1
" 46
8 - 4
K 211 Eb|d
D3 - 12
6 - 14
L
15 - 19
N 14 JLhE
40
o1 NE
C4 - &
13- 12
50 g 4|3
7 - 13
J 2k I5
4 - 14
9
o Y
12
12fr| R
D4 6 _ 2
6 - 26
L P I
19 - 6
Pifi| REKE




	bsn 中学校決勝トーナメント 男予選.pdf
	bsn 中学校決勝トーナメント 女予選.pdf
	bsn 中学校決勝トーナメント 男決勝.pdf
	bsn 中学校決勝トーナメント 女決勝.pdf

